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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ N r . 2 2 6 

Καθαριστικό Εργαλείων 
Ι. Προϊόν 
 
Το einzA Werkzeugreiniger είναι ένα εξαιρετικό καθαριστικό εργαλείων βαφής από χρώματα, 
βερνίκια ή λάδια. Κατάλληλο για πινέλα, ρολά βαφής, εργαλεία και εξοπλισμό ψεκασμού 
(airless). Διαυγές έως ελαφρά θολό, υγρό χαμηλής οσμής, σχηματίζει ένα σταθερό γαλάκτωμα 
σε ανάμιξη με νερό σε όλες τις αναλογίες μίξης. 
 
Τύπος Υλικού : Διαλύτης που γαλακτωματοποιείται με το νερό και 

χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό και την απολίπανση .  
  
Χρήση :  Καθαρίζει πινέλα, ρολά, ρούχα και τα εργαλεία εργασίας. 

Για την αποκόλληση των ξηρών υπολειμμάτων από 
βούρτσες και άλλα εργαλεία (ακόμη και εάν έχουν στεγνώσει 
πλήρως)ακόμη και σε πιστόλια ψεκασμού, ακροφύσια και 
άλλα τμήματά τους.  

Ειδικό Βάρος : 0,885 = 885 g/l 
Βασικά συστατικά :  Αλειφατικοί υδρογονάνθρακες & ανιονικές 

επιφανειοδραστικές ουσίες 
Σημείο Ανάφλεξης :  περίπου  75° C 
Επισημάνσεις GefStoffV Δεν απαιτούνται 
Οδηγίες ασφαλείας : S 2 Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 

S 101 Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας Υλικού διαθέσιμο 
κατόπιν αιτήματος για επαγγελματίες  

Διαθέσιμες συσκευασίες :  1 l 
Αποθήκευση :  Ανθεκτικό στον παγετό και μέχρι  - 40-50 ° C. Φυλάσσεται σε 

δροσερό μέρος. Διατηρείστε το δοχείο ερμητικά κλειστά. 
 
ΙΙ. Γενικές οδηγίες επεξεργασίας 

Μίξη  
Το einzA Werkzeugreiniger είναι έτοιμο για χρήση και επεξεργάζεται μετά την παράδοσή του.  
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Επεξεργασία 
Καθαρισμός πινέλου, βούρτσα ή ρολλού. Αμέσως μετά τη χρήση, είτε εμβαπτίστε το εργαλείο 
στο καθαριστικό μέσο, είτε πλύντε το με το καθαριστικό μέσο προσεκτικά και στη συνέχεια 
ξεπλύνετε με άφθονο τρεχούμενο νερό.  
 
Τα εργαλεία είναι άμεσα ξανά, έτοιμα προς χρήση.  Πίνέλα, βούρτσες ή ρολλά, είναι αμέσως 
έτοιμα για χρήση ξανά ή μπορούν να αποθηκευτούν ξανά μέσα στο einzA Werkzeugreiniger 
Μπορείτε να φυλάσσετε τα εργαλεία σας μέσα στο einzA Werkzeugreiniger , να τα πλένετε πριν 
από κάθε χρήση με νερό βρύσης και αφού ολοκληρώσετε τις εργασίες σας, να το 
επανατοποθετείτε μέσα στο einzA Werkzeugreiniger.  
 
Για την αποκόλληση ξηρών υπολειμμάτων χρωμάτων από τα εργαλεία (ακόμη και αφού 
αυτά έχουν στεγνώσει εντελώς) ή τμήματα αυτών,όπως πιστόλια ψεκασμού, ακροφύσια 
ψεκασμού και άλλα λερωμένα τμήματα, πρέπει αυτά να βυθίζονται εντελώς και να 
παραμένουν στο διάλυμα  του einzA Werkzeugreiniger ολοβραδύς.  
 
Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί και για την αφαίρεση πιτσιλιές από χρώματα σε ρούχα. Οι 
λερωμένες περιοχές πρέπει ελαφρώς να διαποτίζονται με λίγη ποσότητα einzA 
Werkzeugreiniger . Στη συνέχεια, η επιφάνεια πρέπει να καλύπτεται με απαλή πίεση, με χαρτί 
κουζίνας ή πετσέτα ή άλλο απορροφητικό μέσο ώστε να αποφευχθεί η γρήγορη εξάτμισή του.  
Προληπτικά, επαναλάβετε τη διαδικασία μέχρι το επιθυμητό αποτέλεσμα.  
 
Εργαλεία, μηχανήματα και άλλα αντικείμενα που απαιτούν καθαρισμό, το  einzA 
Werkzeugreiniger  είναι η λύση. Μπορεί να εφαρμοστεί είτε με ψεκασμό είτε με πινέλο είτε με 
εμβαπτισμό και να αφεθεί να ενεργήσει από 5 εώς 20 λεπτά ανάλογα με το είδος του 
λερώματος. Ξεπλύνετε με άφθονο νερό. 
 
Οι παραπάνω πληροφορίες είναι προϊόν των γνώσεων από τις δοκιμές που 
πραγματοποιούνται και πρέπει να χρησιμοποιούνται συμβουλευτικά.  
Εξαιτίας της μεταβλητότητας των εφαρμογών και των μεθόδων εργασίας, οι πληροφορίες 
αυτές δεν είναι ούτε δεσμευτικές ούτε θεσπίζουν συμβατική έννομη σχέση και δεν απαλλάσσει 
τους εφαρμοστές από το δικό τους ανεξάρτητο, προηγούμενο έλεγχο των προϊόντων μας για 
την καταλληλότητά τους. Επιπρόσθετα ισχύουν και οι γενικοί όροι και συνθήκες μας.  

Έκδοση 09/2011  Όλα τα προηγούμενα έντυπα του προϊόντος, χάνουν την εγκυρότητά τους. 
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